

人生就像一场旅行，下一站我会在哪里？

从很小的时候开始，我的路都不能算是我自己选择的，上幼儿园，上小学，上初中，上高中，直到上大学。父母，老师，他们无时不刻的提醒我应该怎么走，我知道，这是一种充满爱的提醒，为我指明道路，好在我比较努力，人生轨迹走的相当的直来直去，没有其他的岔路口。

大四那年，面临着工作还是考研的选择，这一次，父母，老师，朋友们都没有你应该去哪里工作，你应该去哪里上研究生，因为这两个选择里面包含更多的不同选择，最终，我选择了考研，然后选择了宁波材料所，这是一个很重要的决定，这是第一个我自己选择的决定。

材料所深深发掘了我对于科学研究的向往，我从一个不懂得操作仪器，不懂得分析数据，不懂得如何撰写论文的大学生，逐渐成长为一个可以独立的完成科学研究的合格硕士研究生，这都要感谢研究所给我的成长的平台和空间。这里有最优秀的导师，这里有国内外顶尖的人才，这里经常会有大牛的讲座，这里还有许许多多的热爱科研的朋友，所有的一切都深深的感染着我，让我成为更优秀的人。

材料所的优点并不是只在于对我的科研能力的培养，在这三年时间里，我不断的挑战自己，尝试着参加所里组织的各种活动，从以前的低调渐渐的变成小有“名气”。我参加过春节晚会，参加过青年歌手大赛，参加过篮球赛，还有很多我以前只会作为看客的活动，这些活动的经历都使我变得更加开朗，更加的具有感染力，也使我更加的自信。

人生并不会一帆风顺，在学习期间，我也迷茫过，也郁闷过。当我的实验做来做去没有丝毫进展时，当我的成果一次又一次被批没用时，导师，身边的朋友，都给我极大的鼓励。导师的谆谆教诲，朋友的热情鼓励，使我迷茫、郁闷的心重新点亮，坚定自己所走的路，坚持心中的理想。

我在材料所最大的幸运，是遇见了我的那个她，从一起做活动的初识，到年末时的相知，再到这两年的相伴，我走过的每一个角落，度过的每一段时光都有她相伴，这是最幸福时光，我们欣赏过西湖美景，讨论过学术问题，畅想过人生理想，我的很多成长，都有她在身边或指导，或教育。。这都是幸福的事情。

如今，毕业在即，朋友们即将分离，也许以后多年不会相见，但是有你们跟我一起经历过的这段时光，永远难忘，岁月变迁，友情不变。

我思索着自己的未来，一步一步的坚定不移地走下去。

终有一天再相见！



